

25万的世界名表才卖300元?

济南破获一起特大销售假冒商品案,涉案价值高达3400余万元



品牌手表。天桥警方查获的二十六种假冒国际知名

本报96706热线消息(记者 崔岩) 百达翡丽、江诗丹顿、卡地亚、劳力士……世界十大名表几乎全占了。近日,这家经营26种国际名表产品的非法销售商被一窝端,共查获假名表1717块,涉案价值高达3400余万元。

近日,民警在走访中获得线索:济南一大型商城内有店铺在销售假冒的国际知名品牌手表。一块价值25万元的名表,居然仅售300元。济南市公安局天桥区分局立即抽调经侦大队和济南长途汽车总站派出所精干力量成立专案组进行调查。经

过侦查,专案组民警摸清了手表店仓库的具体位置,并掌握了该手表店铺销售假冒国际知名品牌手表的充足证据。随后,专案组民警从手表店仓库里查获大量假冒名牌手表,抓获五名犯罪嫌疑人。

济南长途汽车总站派出所副所长黄宪军说,这些假冒名牌手表全部是高仿,部分能达到乱真的效果。经过清点,假冒的名牌手表共计1717块,涉案价值高达3400余万元。经过鉴定,查获的手表均为假冒品牌,共涉及26种国际知名品牌。

黄宪军告诉记者,五名犯罪嫌疑

人全部为亲属关系,一对老夫妻携儿子、儿媳及儿媳的弟弟,全部为福建人。经过审查,五名犯罪嫌疑人对销售假冒名牌手表的犯罪事实供认不讳。他们把这些假冒的名牌手表以每块300元的价格销售给顾客,从中谋取非法利益。根据嫌疑人供述,这些假冒名表是由两名陌生的推销人员到其柜台推销,自己以一包4000元和一包3500元的价格买下的,两包里面共有2000多块手表。

目前,犯罪嫌疑人王某贻、林某容、王某峰、李某琳、李某已被依法移送起诉。

看见路边一小车菜 骑车男子顺手提走

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 杨斐斐 齐绍安) 认为路边的一小推车菜没有人要,一男子骑车路过竟“顺手牵菜”,结果不仅被当成窃贼拦下,还赔了失主二十多元的鸡蛋钱。

4日清晨,七旬的刘老汉和老伴儿买完菜乘公交车回家。到了舜耕路附近下车时,刘老汉先把盛菜的小推车搬下公交车,然后转身去扶腿脚不便的老伴儿下

车,却发现放在路边的小推车不见了。

“有小偷偷菜!”刘大爷四下一看,发现小推车和菜被一骑电动车的男子提到电动车上“顺”走了。听到有人呼喊,骑车男子被过往市民拦下,110巡警也迅速赶来。骑车男子解释:自己发现小推车和菜后以为没人要,便顺手拿走了。由于小推车内的鸡蛋出现破损,骑车男子赔偿了刘大爷二十多元的鸡蛋钱。

居民院造出假农药 销往全国十余省市

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 面对暴利,徐丽(化名)铤而走险,生产20余种假冒伪劣农药,销往全国十余个省市,货值200余万元。近日,槐荫警方打掉了这一制假窝点,并且抓获徐丽。

今年4月,槐荫公安分局治安大队二中队民警发现,腊山附近一处民房外面堆着一些空药瓶子,民警怀

疑该处是一个造假农药的窝点,就进行了盯守和调查。在确认该处窝点从事非法行为后,现场抓获了两名正在非法灌装农药的工作人员。几天后,该造假窝点负责人徐丽投案自首。

经过审查,嫌犯徐丽非法加工、灌装、包装、销售农药多达20多个品种,销往全国十余个省市,销售数额达200余万元。

包皮过长和包茎是青少年男性最常见的病症之一,如果引发炎症,会影响青少年发育,应当及时施行手术。

暑期,青少年包皮手术正当时

前言

进入暑期以来,每天都有很多青少年学生因包皮红肿、包皮龟头炎到山东国济泌尿外科医院来咨询有关包皮手术的事情。对此,山东国济泌尿外科医院专家提醒,包皮过长和包茎是男性青少年最常见的病症之一,如果引发炎症,会影响青少年发育,应当及时施行手术。在暑期学生有充分的休息时间,而且人体新陈代谢快,是割包皮的黄金时期。



国济Painless“吻合”包皮整形术六大技术优势,轻松除包皮

- 1.手术无痛:“Painless吻合”包皮整形术使用特殊的局麻技术,只需少量麻醉剂便可令患者在术中、术后都不会感觉到痛,因为它快捷精准。
- 2.安全保证:“Painless吻合”包皮整形术不会伤及到阴茎海绵体血管,因为不开刀手术安全系数高,避免了以往电刀、激光所造成的邻近组织灼伤,同时避免复发粘连。
- 3.不留疤痕:无痛苦开刀,术中无痛苦缝合伤口,所以术后外观自然大方,没有手术痕迹,几乎不留任何疤痕。
- 4.不妨碍洗澡:不开刀,没有开放性组织损伤,不出血,所以患者在术后当天即可洗澡,相对于其他一般需要10天左右才可洗澡的包皮手术,“Painless吻合”更显优势,即便是炎热的夏季也照常可以手术。
- 5.手术时间短恢复快:“Painless吻合”包皮整形术不但安全而且省时,相对于其他包皮手术,手术操作时间更为短暂,通常在5-8分钟内即可完成,让患者在不知不觉中轻松摆脱包皮烦恼。这点来看更适合那些工作繁忙的商业人士。
- 6.术后更省心:手术当天开始到结束几乎是无痛创性的,不影响正常工作,真所谓“省时又省心”。

包皮过长危害大

临床医学资料显示,包皮是指在阴茎头那一层松软的皮肤。男孩到了青春期发育期,包皮随着生殖器的发育而自然翻上去,使整个阴茎龟头全部露出来。如果到了青春期发育阶段,包皮仍然把阴茎龟头包住,根本没法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但不能使阴茎龟头露出来,便称为“包皮过长”。

据山东国济泌尿外科医院专家介绍,包茎与包皮过长尽管是先天性长成,但危害极大。阻碍男性青春期生殖器正常发育,易造成生殖腺体小。

如果日常不注意阴部卫生,还容易形成包皮垢,引发包皮龟头炎、龟头炎、尿道炎等其他泌尿感染性疾病;如果清洗时,没有及时翻下来,也可造成包皮嵌顿,若不及时治疗,会造成生殖腺坏死,甚至导致生殖腺癌变。

夏季是包皮手术最佳时期

炎热季节易致阴部潮湿,细菌更加旺盛滋长,对包皮过长、包茎患者来说是个难熬的季节。山东国济泌尿外科医院专家介绍,包皮环切手术在夏季做非常合适,因为夏天穿着更会更方便一些,身体外部伤口适当暴露有利于伤口愈合,并

减少运动产生的摩擦和刺激。对学生来说,利用暑假做手术更加经济便利,长达两个月的假期在时间上也最充裕,有利于手术后好好休养,从而精神抖擞地开始新学期。

作为省内首家专业男科医院,山东国济泌尿外科医院应用的国济Painless“吻合”包皮整形术打破了传统包皮手术的弊端,由刀割手术无痛苦微创专家亲自操作。手术在无菌净化无菌室中直接进行,安全有保障;整个手术一次性成型,微创、无痛、不出血、不肿胀、无疤痕、随治随走,不影响正常工作和生活,10分钟即可解除后顾之忧。术后对男性卫生保健及提升男性功能有明显效果。

来国济 除包皮 享6折优惠

好消息

据悉,日前山东国济泌尿外科医院正在举行“2012关爱暑期青少年生殖健康”活动,为那些因包皮过长而困扰着的男孩子们解决后顾之忧。
活动时间:2012年7月8日——2012年8月31日
关爱人群:学生(小学、初中、高中、大学等)
活动地点:山东国济泌尿外科医院
活动内容:
一、在校大学生凭学生证所有手术费、治疗费一律优惠60%
二、五大男科高端检查项目仅收5元
前列腺液常规、血常规、精液常规检测、阴茎血流Doppler超声检测、早泄敏感神经检测
三、48元即可享受480元体检
体检项目:泌尿系统彩超、前列腺液、血常规、乙肝五项、生化(肝功、肾功、血脂、血糖)、肝胆胰脾彩超、胸透、心电图、血压
详情请拨打0531-82726666,或登录官网www.82726666.com进行咨询。